



Salesforce

Exam Questions Platform-Developer-I

Platform Developer I

About ExamBible

Your Partner of IT Exam

Found in 1998

ExamBible is a company specialized on providing high quality IT exam practice study materials, especially Cisco CCNA, CCDA, CCNP, CCIE, Checkpoint CCSE, CompTIA A+, Network+ certification practice exams and so on. We guarantee that the candidates will not only pass any IT exam at the first attempt but also get profound understanding about the certificates they have got. There are so many alike companies in this industry, however, ExamBible has its unique advantages that other companies could not achieve.

Our Advances

* 99.9% Uptime

All examinations will be up to date.

* 24/7 Quality Support

We will provide service round the clock.

* 100% Pass Rate

Our guarantee that you will pass the exam.

* Unique Gurantee

If you do not pass the exam at the first time, we will not only arrange FULL REFUND for you, but also provide you another exam of your claim, ABSOLUTELY FREE!

NEW QUESTION 1

Universal Containers implemented a private sharing model for the Account object. A custom Account search tool was developed with Apex to help sales representatives find accounts that match multiple criteria they specify. Since its release, users of the tool report they can see Accounts they do not own. What should the developer use to enforce sharing permission for the currently logged-in user while using the custom search tool?

- A. Use the schema describe calls to determine if the logged-in users has access to the Account object.
- B. Use the without sharing keyword on the class declaration.
- C. Use the UserInfo Apex class to filter all SOQL queries to returned records owned by the logged-in user.
- D. Use the with sharing keyword on the class declaration.

Answer: D

Explanation:

Use the with sharing keyword on the class declaration. The with sharing keyword ensures that the Apex code respects the object-level, field-level, and record-level sharing settings for the user who is running the Apex code. This means that the code will only return records that the user has access to, according to their Sharing Settings. You can find more information about the with sharing keyword in the official Salesforce documentation (https://developer.salesforce.com/docs/atlas.en-us.apexcode.meta/apexcode/apex_classes_keywords_sharing.htm)

NEW QUESTION 2

Which scenario is valid for execution by unit tests?

- A. Load data from a remote site with a callout.
- B. Set the created date of a record using a system method.
- C. Execute anonymous Apex as a different user.
- D. Generate a Visualforce PDF with `getContentAsPDF()`.

Answer: B

NEW QUESTION 3

Management asked for opportunities to be automatically created for accounts with annual revenue greater than \$1,000,000. A developer created the following trigger on the Account object to satisfy this requirement.

```
for(Account a: Trigger.new){
    if(a.AnnualRevenue > 1000000){
        List<Opportunity> oppList = [SELECT Id FROM Opportunity WHERE accountId = :a.Id];
        if(oppList.size() == 0){
            Opportunity oppty = new Opportunity(Name = a.name, StageName = 'Prospecting',
            loseDate = system.today().addDays(30));
            insert oppty;
        }
    }
}
```

Users are able to update the account records via the UI and can see an opportunity created for high annual revenue accounts. However, when the administrator tries to upload a list of 179 accounts using Data Loader, It fails with system. Exception errors.

Which two actions should the developer take to fix the code segment shown above? Choose 2 answers

- A. Check if all the required fields for Opportunity are being added on creation.
- B. Use Database.query to query the opportunities.
- C. Move the DML that saves opportunities outside the for loop.
- D. Query for existing opportunities outside the for loop.

Answer: CD

NEW QUESTION 4

A developer has a single custom controller class that works with a Visualforce Wizard to support creating and editing multiple subjects. The wizard accepts data from user inputs across multiple Visualforce pages and from a parameter on the initial URL.

Which three statements are useful inside the unit test to effectively test the custom controller? Choose 3 answers

- A. `insert pageRef.`
- B. `Test.setCurrentPage(pageRef);`
- C. `public ExtendedController(ApexPages.StandardController ctrl) { }`
- D. `ApexPages.CurrentPage().getParameters().put('input', 'TestValue');`
- E. `String nextPage = controller.save().getUrl();`

Answer: BDE

NEW QUESTION 5

Which code statement includes an Apex method named `updateAccounts` in the Class `AccountCont` roles for use in a Lightning web component?

A)

```
import updateAccounts from 'AccountController';
```

B)

```
import updateAccounts from '@salesforce/apex/AccountController';
```

C)

```
import updateAccounts from 'AccountController.updateAccounts';
```

D)

```
import updateAccounts from '@salesforce/apex/AccountController.updateAccounts';
```

- A. Option A
- B. Option B
- C. Option C
- D. Option D

Answer: D

NEW QUESTION 6

What are three ways for 2 developer to execute tests in an org? Choose 3 answers

- A. Metadata APT
- B. Bulk API
- C. Setup Menu
- D. SalesforceDX
- E. Tooling API

Answer: CDE

NEW QUESTION 7

What are three capabilities of the <ltng : require> tag when loading JavaScript resources in Aura components? Choose 3 answers

- A. Loading files from Documents
- B. One-time loading for duplicate scripts
- C. Specifying loading order
- D. Loading scripts In parallel
- E. Loading externally hosted scripts

Answer: BCD

NEW QUESTION 8

Which two statements are true about using the @testSetup annotation in an Apex test class? Choose 2 answers

- A. Records created in the test setup method cannot be updated in individual test methods.
- B. Qo The @testSetup annotation is not supported when the GisTest(SeeAllData=True) annotation is used.
- C. Test data is inserted once for all test methods in a class.
- D. A method defined with the @testSetup annotation executes once for each test method in the test class and counts towards system limits.

Answer: BD

NEW QUESTION 9

A developer has an integer variable called maxAttempts. The developer needs to ensure that once maxAttempts is initialized, it preserves its value for the length of the Apex transaction; while being able to share the variable's state between trigger executions. How should the developer declare maxAttempts to meet these requirements?

- A. Declare maxattempts as a member variable on the trigger definition.
- B. Declare maxattempts as a private static variable on a helper class
- C. Declare maxattempts as a constant using the static and final keywords
- D. Declare maxattempts as a variable on a helper class

Answer: C

NEW QUESTION 10

An org has an existing Flow that creates an Opportunity with an Update Records element. A developer update the Flow to also create a Contact and store the created Contact's ID on the Opportunity.

Which update should the developer make in the Flow?

- A. Add a new Get Records element.
- B. Add a new Update Records element.
- C. Add a new Quick Action element(of type Create).
- D. Add a new Create Records element.

Answer: D

NEW QUESTION 10

Which Lightning code segment should be written to declare dependencies on a Lightning component, c:accountList, that is used in a Visualforce page?

A)

```
<aura:application access="GLOBAL" extends="ltng:outApp">
    <aura:dependency resource="c:accountList"/>
</aura:application>
```

B)

```
<aura:component access="GLOBAL" extends="ltng:outApp">
    <aura:dependency resource="c:accountList"/>
</aura:component>
```

C)

```
<aura:component access="GLOBAL">
    <aura:dependency resource="c:accountList"/>
</aura:component>
```

D)

```
<aura:application access="GLOBAL">
    <aura:dependency resource="c:accountList"/>
</aura:application>
```

- A. Option A
- B. Option B
- C. Option C
- D. Option D

Answer: A**NEW QUESTION 11**

What should be used to create scratch orgs?

- A. Developer Console
- B. Salesforce CLI
- C. Workbench
- D. Sandbox refresh

Answer: B**NEW QUESTION 15**

Which two are best practices when it comes to component and application event handling? (Choose two.)

- A. Reuse the event logic in a component bundle, by putting the logic in the helper.
- B. Use component events to communicate actions that should be handled at the application level.
- C. Handle low-level events in the event handler and re-fire them as higher-level events.
- D. Try to use application events as opposed to component events.

Answer: AC**NEW QUESTION 20**

What should a developer use to script the deployment and unit test execution as part of continuous integration?

- A. Developer Console
- B. Execute Anonymous
- C. Salesforce CLI
- D. VS Code

Answer: C**NEW QUESTION 24**

Which action causes a before trigger to fire by default for Accounts?

- A. Renaming or replacing picklist
- B. Importing data using the Data Loader and the Bulk API
- C. Converting Leads to Contact accounts
- D. Updating addresses using the Mass Address update tool

Answer: B**NEW QUESTION 25**

Which action may cause triggers to fire?

- A. Updates to Feed Items
- B. Renaming or replacing a picklist entry
- C. Changing a user's default division when the transfer division option is checked
- D. Cascading delete operations

Answer: A**NEW QUESTION 28**

Refer to the following Apex code:

```
Integer x = 0;
do {
    x = 1;
    x++;
} while (x < 1);
System.debug(x);
```

What is the value of x when it is written to the debug log?

- A. 1
- B. 2
- C. 3

Answer: C

NEW QUESTION 30

A developer is debugging the following code to determinate why Accounts are not being created Account a = new Account(Name = 'A'); Database.insert(a, false); How should the code be altered to help debug the issue?

- A. Add a System.debug() statement before the insert method
- B. Add a try/catch around the insert method
- C. Set the second insert method parameter to TRUE
- D. Collect the insert method return value a Saveresult variable

Answer: B

NEW QUESTION 34

A company has been adding data to Salesforce and has not done a good Job of limiting the creation of duplicate Lead records. The developer is considering writing an Apex process to identify duplicates and merge the records together.

Which two statements are valid considerations when using merged? Choose 2 answers

- A. The field values on the master record are overwritten by the records being merged.
- B. Merge is supported with accounts, contacts, cases, and leads.
- C. External ID fields can be used with the merge method.
- D. The merge method allows up to three records, including the master and two additional records with the same sObject type, to be merged into the master record.

Answer: BD

NEW QUESTION 37

A custom object Trainer_c has a lookup field to another custom object Gym c. Which SOQL query will get the record for the Viridian City gym and it's trainers?

- A. SELECT Id, (SELECT Id FROM Trainers) FROM Gym_C WHERE Name = 'Viridian City Gym'
- B. SELECT Id, (SELECT Id FROM Trainer_c) FROM Gym_c WHERE Name = 'Viridian City Gym'
- C. SELECT ID FROM Trainer_c WHERE Gym r.Name = 'Viridian City Gym'
- D. SELECT Id, (SELECT Id FROM Trainers) FROM Gym_C WHERE Name = 'Viridian City Gym'

Answer: A

NEW QUESTION 41

A primaryid_c custom field exists on the candidate_c custom object. The field is used to store each candidate's id number and is marked as Unique in the schema definition.

As part of a data enrichment process. Universal Containers has a CSV file that contains updated data for all candidates in the system, the file contains each Candidate's primary id as a data point. Universal Containers wants to upload this information into Salesforce, while ensuring all data rows are correctly mapped to a candidate in the system.

Which technique should the developer implement to streamline the data upload?

- A. Create a Process Builder on the Candidate_c object to map the records.
- B. Create a before Insert trigger to correctly map the records.
- C. Update the primaryid c field definition to mark it as an External Id
- D. Upload the CSV into a custom object related to Candidate_c.

Answer: C

NEW QUESTION 42

In terms of the MVC paradigm, what are two advantages of implementing the layer of a Salesforce application using Aura Component-based development over Visualforce? Choose 2 answers

- A. Self-contained and reusable units of an application
- B. Rich component ecosystem
- C. Automatic code generation
- D. Server-side run-time debugging

Answer: AB

NEW QUESTION 46

Universal Containers recently transitioned from Classic to Lightning Experience. One of its business processes requires certain value from the opportunity object to be sent via HTTP REST callout to its external order management system based on a user-initiated action on the opportunity page. Example values are as follow

- > Name
- > Amount
- > Account

Which two methods should the developer implement to fulfill the business requirement? (Choose 2 answers)

- A. Create a Lightning component that performs the HTTP REST callout, and use a Lightning Action to expose the component on the Opportunity detail page.
- B. Create a Process Builder on the Opportunity object that executes an Apex immediate action to perform the HTTP REST callout whenever the Opportunity is updated.
- C. Create an after update trigger on the Opportunity object that calls a helper method using @Future(Callout=true) to perform the HTTP REST callout.
- D. Create a Visualforce page that performs the HTTP REST callout, and use a Visualforce quick action to expose the component on the Opportunity detail page.

Answer: AC

NEW QUESTION 50

As part of a data cleanup strategy, AW Computing wants to proactively delete associated opportunity records when the related Account is deleted. Which automation tool should be used to meet this business requirement?

- A. Workflow Rules
- B. Scheduled job
- C. Record-Triggered Flow
- D. Process Builder

Answer: C

NEW QUESTION 51

Given the following code snippet, that is part of a custom controller for a Visualforce page:

```
public void updateContact(Contact thisContact){
    thisContact.Is_Active__c = false;
    try{
        update thisContact;
    }catch(Exception e){
        String errorMessage = 'An error occurred while updating the Contact. ' + e.getMessage();
        ApexPages.addMessage(new ApexPages.Message(ApexPages.severity.FATAL,errorMessage));
    }
}
```

In which two ways can the try/catch be enclosed to enforce object and field-level permissions and prevent the DML statement from being executed if the current logged-in user does not have the appropriate level of access? Choose 2 answers

- A. Use if (Schema, objectType, Contact, isUpdatable ())
- B. Use if (Schema , objectType
- C. Contac
- D. Field, Is_Active__
- E. is Updatable ())
- F. Use if (Schema.sObjectType.Contact.isAccessible ())
- G. Use if (thisContact.Owner == UserInfo.getUserId ())

Answer: AB

NEW QUESTION 52

A developer created a trigger on the Account object and wants to test if the trigger is properly bulkified. The developer team decided that the trigger should be tested with 200 account records with unique names.

What two things should be done to create the test data within the unit test with the least amount of code? Choose 2 answers

A developer created a trigger on the Account object and wants to test if the trigger is properly bulkified. The developer team decided that the trigger should be tested with 200 account records with unique names.

What two things should be done to create the test data within the unit test with the least amount of code? Choose 2 answers

- A. Use the @isTest(isParallel=true) annotation in the test class.
- B. Use Test.loadData to populate data in your test methods.
- C. Use the @isTest(seeAllData=true) annotation in the test class.
- D. Create a static resource containing test data.

Answer: BD

NEW QUESTION 57

A developer wrote an Apex method to update a list of Contacts and wants to make it available for use by Lightning web components.

Which annotation should the developer add to the Apex method to achieve this?

A)

```
@AuraEnabled(cacheable=true)
```

B)

```
@AuraEnabled
```

C)

```
@RemoteAction
```

D)

```
@RemoteAction(cacheable=true)
```

- A. Option
- B. Option
- C. Option
- D. Option

Answer: B

NEW QUESTION 60

An org tracks customer orders on an Order object and the items of an Order on the Line Item object. The Line Item object has a MasterDetail relationship to the order object. A developer has a requirement to calculate the order amount on an Order and the line amount on each Line item based on quantity and price. What is the correct implementation?

- A. Implement the line amount as a numeric formula field and the order amount as a roll-up summary field.
- B. Write a single before trigger on the Line Item that calculates the item amount and updates the order amount on the Order.
- C. Implement the Line amount as a currency field and the order amount as a SUM formula field.
- D. Write a process on the Line item that calculates the item amount and order amount and updates the field on the Line Item and the order.

Answer: C

NEW QUESTION 63

What can be used to override the Account's standard Edit button for Lightning Experience?

- A. Lightning action
- B. Lightning component
- C. Lightning page
- D. Lightning flow

Answer: B

Explanation:

A Lightning Component can be used to override the Account's standard Edit button for Lightning Experience. This allows the developer to create a custom page with custom fields and custom functionality that can be used instead of the standard Edit page. It also allows for the creation of custom navigation and buttons to make the user experience more intuitive and efficient.

Reference: <https://trailhead.salesforce.com/en/content/learn/projects/quick-start-lightning-components>

NEW QUESTION 67

A developer is asked to create a Visualforce page that lists the contacts owned by the current user. This component will be embedded in a Lightning page. Without writing unnecessary code, which controller should be used for this purpose?

- A. Standard list controller
- B. Standard controller
- C. Lightning controller
- D. Custom controller

Answer: B

NEW QUESTION 68

Which three code lines are required to create a Lightning component on a Visualforce page? Choose 3 answers

- A. `$Lightning.createComponent`
- B. `<apex:slds/>`
- C. `$Lightning.useComponent`
- D. `$Lightning.use`
- E. `<apex:includeLightning/>`

Answer: ADE

NEW QUESTION 70

A Salesforce Administrator is creating a record-triggered flow. When certain criteria are met, the flow must call an Apex method to execute complex validation involving several types of objects.

When creating the Apex method, which annotation should a developer use to ensure the method can be used within the flow?

- A. `@future`
- B. `@RemoteAction`
- C. `@InvocableMethod`
- D. `@AuraEnabled`

Answer: C

NEW QUESTION 72

How can a developer check the test coverage of active Process Builder and Flows deploying them in a Changing Set?

- A. Use the Flow properties page.
- B. Use the code Coverage Setup page
- C. Use the Apex testresult class
- D. Use SOQL and the Tooling API

Answer: D

NEW QUESTION 76

Universal Containers hires a developer to build a custom search page to help user- find the Accounts they want. Users will be able to search on Name, Description, and a custom comments field.

Which consideration should the developer be aware of when deciding between SOQL and SOSL? Choose 2 answers

- A. SOSL is able to return more records.
- B. SOQL is faster for text searches.
- C. SOSL is faster for text searches.
- D. SOQL is able to return more records.

Answer: CD

NEW QUESTION 80

A developer must provide custom user interfaces when users edit a Contact in either Salesforce Classic or Lightning Experience. What should the developer use to override the Contact's Edit button and provide this functionality?

- A. A Visualforce page in Salesforce Classic and a Lightning component in Lightning Experience
- B. A Lightning component in Salesforce Classic and a Lightning component in lightning Experience
- C. A Visualforce page in Salesforce Classic and a Lightning page in Lightning Experience
- D. A Lightning page in Salesforce Classic and a Visualforce page in Lightning Experience

Answer: A

NEW QUESTION 85

A developer completed modification to a customized feature that is comprised of two elements: Apex trigger Trigger handler Apex class. What are two factors that the developer must take into account to properly deploy the modification to the production environment?

- A. Apex classes must have at least 75% code coverage org-wide.
- B. At least one line of code must be executed for the Apex trigger.
- C. All methods in the test classes must use @isTest.
- D. Test methods must be declared with the testMethod keyword.

Answer: AB

NEW QUESTION 90

What should a developer do to check the code coverage of a class after running all tests?

- A. View the code coverage percentage of the class using the Overall code Coverage panel in the Developer Console Test tab.
- B. View the Code Coverage column in the list on the Apex Classes page.
- C. Select and run the class on the Apex test Execution page in the Developer Console.
- D. View the Class test Percentage tab on the Apex Class list view in Salesforce Setup.

Answer: D

NEW QUESTION 91

.....

Relate Links

100% Pass Your Platform-Developer-I Exam with Examible Prep Materials

<https://www.examible.com/Platform-Developer-I-exam/>

Contact us

We are proud of our high-quality customer service, which serves you around the clock 24/7.

Viste - <https://www.examible.com/>